
Цвет корпуса серии “Элит”, 
материал Бук / Beech wood
Colour Option

Красное дерево /
Mahogany

Вяз /
Elm

Лесной орех /
Hazelnut

Натуральный /
Nature

Черный /
Black

Белый /
White

Элит С4 Элит C9-BAR Элит А1

Мод.
А1	 1xS	 1097х845х785	 4 150	 4 520

Мод. 
С1	 1xL	 1984х853х772	 5 200	 5 815
С2	 2xL	 1984х1623х772	 8 680	 9 900

Мод. 
С4	 1BAR+1xS	 1984x853x772	 6 970	 7 585

Мод. S & L
С7	 1xL+1BAR+1xS	 1984x1623x772	 10 270	 11 490
С8	 1BAR+1xS+1xL	 1984x1623x772	 10 270	 11 490
С9	 1xL+1BAR+1xS+1xL	 1984x2393x772	 12 840	 14 670

ОПЦИИ / OPTIONS
BAR
Модульный бар для мод. С /
Modular bar for mod. C

1 780 BAR PV
Модульный бар со стеклянной дверцей /
Modular bar with glass door

2 380
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КОРПУС СЕРИИ “ЭЛИТ” (Бук или Дуб) (Для моделей “ПЬЮР“, “РЕВЕЛЭЙШН”, “СС.064”) /
THE BODY “ELITE” (Beech and Oakwood) (For “Pure“, “Revelation”, “CC.064”)

Цвет корпуса серии “Элит”, 
материал Дуб / Oak wood
Colour Option

Шоколад /
Chocolate

Коньяк /
Cognaс

Светлый /
Light

Бук / 
Beech wood

Дуб / 
Oak wood

Размер/ Size
(H x W xD) мм

Корпус / 
The body

“Роял”, МОНОТЕМПЕРАТУРНЫй / “ROYALE”, 1-TEmPERATURE

Модель: V-ROYALE-L

124 бутылки /
bottles

Размер / Size:
H1847 x W880 x D617 мм
Вес / Weight: 250 кг
Цена / Price:
Стандартная комплектация:
  12 выдвижных поддонов 
  «Рука Сомелье Премиум» /
  12 sliding trays «Main du Sommelier Premium»

16 575

Энергосбережение

Стандартный цвет /
Standard colour

Графит / 
Graphite

Красная земля / 
Red Earth

Royale – уникальный винный шкаф, внутри 
которого созданы все условия натурального 

винного погреба. Сегодня, благодаря 
новейшей технологии в области хранения вина, 

вы можете передавать свою любовь к вину из 
поколения в поколение.

10ЛЕТ

ГАРАНТИЯ
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vin au verre 8.0 – Оборудование для подачи вина по бокалам (с дозажем)

Варианты цвета / Colour options

Стальной / 
Steel

Антрацит / 
Antracite

Бежевый / 
Beige

Белый / 
White

Красный / 
Red

Черный / 
Black

Модель: VIN AU VERRE 8.0

8 бутылок /
bottles

Размер / Size:
H735 x W1035 x D585 мм
Вес / Weight: 85 кг
Цена / Price: 17 510
Преимущества:
• Програмируемая дозажная функция для каждого крана
• Регулируемая температура для каждого бокса
• Автоматическая одновременная очистка 8 кранов
• Освещение отсеков и кранов (5 вариантов)
• Может быть встроена
• Русифицированное меню
• Баллон с азотом поставляется отдельно

“ВАЙН БАР” / Wine Bar – Оборудование для подачи вина по бокалам

Черный / Black

Стандартный цвет /
Standard colour

Модель:

WINE BAR 2
2 бутылки /

bottles
Размер / Size:
H491 x W315 x D268 мм
Вес / Weight: 14 кг
Цена / Price: 1 820

Модель: 

WINE BAR 8
8 бутылок /

bottles
Размер / Size:
H602 x W1076 x D460 мм
Вес / Weight: 70 кг
Цена / Price: 8 730

• Два независимых температурных отделения поддерживают идеальную температуру для подачи вина (9 0С и 18 0С)
• Система вакуумирования сохраняет вино в открытой бутылке до 10 дней
• Внутренняя цветовая подсветка для эффектной презентации вина (с датчиком движения и возможностью  

выбора цвета) 
• Пульт дистационного управления (для Wine Bar 2)
• Предусмотрены крепления для объединения нескольких моделей (для Wine Bar 2)
• Идеален для встраивания!

серия 6000, двух-температурные / 2-temperatures

Стандартный цвет /
Standard colour
Черный / Black

Энергосбережение

Модель: 6170D
             бутылок /
             bottles
Размер / Size:
H1825 x W680 x D715 мм
Вес / Weight: 99 кг

Цена / Price: (c дверью VD*)
Шкаф без поддонов / for empty unit
Стандартная комплектация: 
  13 выдвижных поддонов / 13 sliding trays
  13 выдвижных поддонов “Премиум” (2W/2B)/ 
  13 sliding trays Premium (2W/2B)

170

4 255

5 490
6 660

Опции / Options:
-Стеклянная дверь Full glass (FD**)
-Подсветка (по периметру)

Дополнительная комплектация:
-6 выдвижных + 2 выдвижных  
презентационных поддона /  
6 sliding + 2 presentation trays
-6 выдвижных + 2 выдвижных  
презентационных поддона  
“Премиум” (2W/2B)/  
6 sliding + 2 presentation trays Premium (2W/2B)

390
225

1 110

1 850

*  VD - стеклянная дверь в раме
** FD - стеклянная дверь (полное стекло)

Стандартный цвет /
Standard colour
Черный / Black

Модель: V3181T Модель: S3181T
             бутылок /
             bottles
Размер / Size:
H1810 x W680 x D680 мм
Вес / Weight: 90 кг

Цена / Price: (c дверью VD*)
Шкаф без поддонов / for empty unit
Стандартная комплектация: 
  5 выдвижных поддонов / 5 sliding trays

             бутылок /
             bottles
Размер / Size:
H1810 x W680 x D680 мм
Вес / Weight: 97 кг

Цена / Price: (c дверью VD*)
Шкаф без поддонов / for empty unit
Стандартная комплектация: 
  13 выдвижных поддонов / 13 sliding trays

189 167

2 340

2 765

2 340

3 445

3ГОДА

ГАРАНТИЯ

3ГОДА

ГАРАНТИЯ

3ГОДА

ГАРАНТИЯ

3ГОДА

ГАРАНТИЯ

серия 3000. монотемпературные, мультитемпературные /  
                        1-temperatures, MULTI-temperatures
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Модель: Inoa 25
Размер / Size:
H1250 x W385 x D322 мм
Вес / Weight: 43 кг
Объем / Volume: до 25 м3

Цена / Price:            3 860

Модель: Inoa 50
Размер / Size:
H1250 x W385 x D322 мм
Вес / Weight: 46 кг
Объем / Volume: до 50 м3

Цена / Price:             4 910

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ ВИННОГО ПОГРЕБА / CELLAR CONDITIONER

Мебель Modulocube 
производится из массива 
бука и представляет собой 
модульную конструкцию,  
предназначенную для 
хранения различных типов бутылок.

MODULOCUBE – СИСТЕМА ХРАНЕНИЯ

         бутылок /
         bottles
Размер / Size:
H660 x W660 x D235 мм

36

165Цена / Price:

MODULOCUBE

(Моноблочный кондиционер для помещений от 25 - 50 м3)

Кондиционеры Inoa устанавливаются внутри или снаружи винного 
погреба и поддерживают постоянную температуру в пределах (10-14 0С) 
и влажность (50-75%).
Пульт дистанционного управления идет в комплекте!

MODULOSTEEL / МОДУЛОСТИЛ

Модульная система стеллажей, 
разработанная для хранения и 
презентации вина

Для производства  Modulosteel 
используется сталь, окрашенная в 
черный цвет

Бутылки размещаются в 1 ряд на 
полках, сконструированных по 
принципу “Рука Сомелье” – каждая 
бутылка лежит в индивидуальной 
ячейке. Верхнее плато деревянного 
модуля OMS1 используется в 
качестве столешницы.

OMS2 (  60;  40) 
Верхнее завершение 
конструкции

Цена / Price:             170

OMS3 
Крепление для 
стеллажа

Цена / Price:             40

REVERSES (  60;  40)
(ребро жесткости)

Цена / Price:           220

OMS4 (  40) 
Выдвижная полка для 
хранения вина в ящиках 

Цена / Price:             190

MS1 (   60)
Колонна из 17 полок

Цена / Price:             445

MS2 
Вертикальня стойка 2000 мл

Цена / Price:             380
MS2 DEMI (1/2 стойки 1160 мл)

Цена / Price:             315

MS1 (DEMI) 
1/2 колонны, (   60)

Цена / Price:             375

MS1 (   40)
Колонна из 17 полок

Цена / Price:             355

OMS1 (   60)
Шкаф + 6 выдвижных 
поддонов “Рука Сомелье”

Цена / Price:             800

модулотек – МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВИНА* / MODULOTHEQUE – Furniture for wine

Мебель EuroCave производится 
из натурального дуба (толщина - 
20 мм). Древесина дуба устойчива 
к воздействию влаги и плесени. 
Кроме того, мебель пропитана 
льняным маслом, что способствует 
ее сохранению в течение долгих лет.

Уникальная конструкция мебели 
EuroCave позволяет разместить 
максимальное количество бутылок, 
а выдвигающиеся поддоны обеспе-
чивают удобный доступ к бутылкам.

Декоративные дуги
Размер: H85 x W584 x D20 мм 

Цена / Price:             95

MV3

2 полочки для вертикально 
стоящих бутылок
Размер: H20x W550 x D120 мм

Цена / Price:             105

MV7

Крестовой модуль     
(72 бутылки)  

Цена / Price:             160

MV18

Вертикальный держатель 
для одной бутылки
Размер: 
H270 x W85 x D105 мм 

Цена / Price:             50

MV211

MV1/MV1 (L40)

Основной модуль 
Размер: H587 x W584 x D584 мм   

Цена / Price:             400

MVMS1/MVS1 (L40) - 
Выдвижной  

Цена / Price:             115

MV101/MV101 (L40) - 

Стационарный

Цена / Price:             100

Поддоны:

MV16

Основной угловой модуль  
(44 бутылки + стационарный 
поддон)
Размер: H587 x W667 x D667мм 

Цена / Price:             875

Угловое основание
Размер: H162 x W584 x D584 мм

Цена / Price:             475

MV17

Модуль бар
Размер: H70 x W540 x D540 mm 

Цена / Price:             360

MV6

MV4

Держатель для вертикально 
стоящих бутылок  
Размер: В20 x Ш550 x Г120 мм  

Цена / Price:             95

Oснование
Размер: H162 x W584 x D584 мм

Цена / Price:             315

MV9 - Ножки (2 шт.)

Цена / Price:             100

MV2/MV2 (L40)

MV5

Горизонтальный 
держатель для бутылок - 
(4 магнум или 8 бордо)
Размер: 
H640 x W123 x D584 мм

Цена / Price:             270

Модуль для винных ящиков 
Размер: H582 x W543 x D543 мм   

Цена / Price:             435

MV8
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MV13 - Декоративные заглушки

Цена / Price:             35

ВЫДВИЖНЫЕ СТЕЛЛАЖИ МОДУЛОРЕК / SLIDING TRAYS MODULORACK

         бутылки /
         bottles
Размер / Size:
H500 x W400 x D500 мм
Вес / Weight: 7,7 кг

Цена / Price:

24

120 *
* Поставляется без ящиков / Delivered withoul cases

МОДУЛОРЕК

Металлическая конструкция 
Модулорек – это уникальная 
возможность для хранения бутылок 
вина в оригинальных ящиках.

Благодаря роликовой системе, 
полки легко выдвигаются, 
обеспечавия легкий доступ к 
бутылкам.


